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Учених Міністерства освіти і  науки України
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13 квітня 2023 року голова Наукового товариства студентів та молодих вчених

Хмельницького національного університету, Ольга ПАРАСКА, у дистанційному форматі брала

участь у дев’ятнадцятому засіданні Спілки Рад Молодих Вчених при Міністерстві освіти і науки

України (РМУ МОН).

На початку засідання Спілки було підтримано ініціативу молодих науковців щодо

перейменування вулиці Лермонтовська у м. Києві на честь видатного науковця, мікробіолога

Сергія ВИНОГРАДСЬКОГО.

Після цього головуючий, Андрій ХОРОЛЬСЬКИЙ, повідомив учасників про результати

виконання питань, які були ініційовані на минулому засіданні. Значну увагу було приділено

підтримці вчених із територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих рф.

Зокрема передбачається підтримка публікаційної активності, участі в наукових заходах, шляхом

надання безоплатної або понад 50 % знижки. Також анонсували проведення літньої Школи

молодого науковця та професійних тренінгів.
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Після цього перейшли до обговорення питань пов’язаних із організацією та проведенням

третього сезону Регіональних зустрічей Рад Молодих Вчених. Учасники підтримали проведення

зустрічей в форматі дискусії, а також висловили рекомендації та побажання, щодо термінів

проведення та створення форми опитування для акумулювання потреб науковців. Перша серія

Регіональних зустрічей відбудеться наприкінці квітня у дистанційному форматі.
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У завершальній частині засідання учасники мали змогу обговорити питання пов’язані із

функціонуванням Рад Молодих Вчених, пошуком можливостей для співпраці, внесенням змін до

нормативних документів. Окрім цього, учасники підтримали ініціативу, щодо презентації

«Українська наукова діаспора» на наступному засіданні Спілки в травні.

Детальніше за покликанням https: //ru-ru.facebook.com/youngscientists.ua/

Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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